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            Opět pouze pár dní bez nováčků…
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	Jedni svůj úspěšný základní výcvik ukončili slavnostní vojenskou přísahou na konci dubna a druzí do něho nastoupili hned na začátku května.
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            Den vítězství – 8. květen 1945
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	Ten si připomenuli u Velitelství výcviku-Vojenské akademie ve Vyškově v pátek 5. května slavnostním nástupem.





 Jazyk
Česky
     
          	Číst dál Den vítězství – 8. květen 1945

  
      

    
            Praporčická škola přivítala zahraniční kolegy i nové posluchače 
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	Praporčická škola nejen vzdělává, ale rozvíjí i mezinárodní spolupráci. Jen v posledních dvou týdnech stihli její příslušníci poprvé přivítat na své půdě své protějšky NCO School z Lotyšska a zahájit druhý letošní běh Poddůstojnického kurzu,
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            „Pro obranu vlasti jsem připraven nasadit i svůj život. Tak přísahám!“
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	Ve středu 26. dubna se v kasárnách Dědice uskutečnila letošní druhá slavnostní vojenská přísaha. Tu složily více než dvě stovky nových absolventů kurzu základní přípravy – armádních profesionálů, záložníků a dobrovolníků.
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            Novináři a humanitární pracovníci zvládli na kurzu přežití víc, než si mysleli
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	„Zásadně se mi přenastavilo vnímání toho, kde jsou moje fyzické a psychické limity. Kurz mi ukázal, že zvládnu víc, než jsem si myslela.“ Tak hodnotí letošní Kurz speciální přípravy pro krizové situace Kateřina Trnková z České televize. Z dvacítky účastníků, mezi nimiž byli novináři a humanitární pracovníci z TV Nova, České televize, Českého rozhlasu, Charity České republiky a Člověka v tísni, ho dokončilo a vytoužený certifikát si slavnostně převzalo sedmnáct z nich.
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            2. 5. a 24. 5. 2023:  Nástup nových vojáků do kurzu základní přípravy
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	Základní příprava uchazečů přijatých do služebního poměru vojáka z povolání s termínem nástupu 2. 5. a 24. 5. 2023 se uskutečňuje opět v intenzivním módu bez možnosti opuštění areálu Velitelství výcviku-Vojenské akademie Vyškov. Čtěte pozorně pokyny a projděte vstupní branou do armády připraveni.
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            Armáda má dvacítku nových výsadkářů
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	Ani nepříznivé počasí nezabránilo k splnění podmínek úspěšného absolvování základního výsadkového kurzu. Ten proběhl u Velitelství výcviku-Vojenské akademie v době od 27. 3.do 14. 4. 2023 pod vedením instruktorů Úseku záchranné a výsadkové přípravy.
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            Vojáci připravují novináře na přežití ve válečných oblastech
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	Dvacet novinářů a humanitárních pracovníků v pátek nastoupilo do Kurzu speciální přípravy pro krizové situace, který každoročně připravuje odbor komunikace Ministerstva obrany ve spolupráci s Velitelstvím výcviku-Vojenskou akademií ve Vyškově. Přepadení, zajetí a další náročné scénáře budou pro účastníky kurzu důkladnou přípravou na situace, se kterými se mohou ve válečných oblastech setkat.
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            Vyšlo dubnové číslo resortního časopisu A report
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	Nové číslo otevíráme úvahou o tom, jak se volebním vítězstvím Petra Pavla i armáda ocitá v jiném světle. V A reportu od dubna přibyla pravidelná rubrika: avíza na podcasty Ministerstva obrany – Anatomie obrany, aneb srozumitelně a otevřeně o fungování armády a ministerstva. Podcast, související současně s vojskem a s inaugurací, najdete rozpracován dále v čísle v článku Jednadvacet salv pro prezidenta.
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            Slavnostní vyřazení absolventů Základního praporčického kurzu
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	Po dlouhé pauze způsobené pandemií COVID se ve čtvrtek 30. března 2023 v prostorách auly Vojenské akademie opět konalo i slavnostní vyřazení absolventů Základního praporčického kurzu, a to za účasti čtyř desítek čestných hostů z řad velitelů a vrchních praporčíků útvarů a zařízení AČR.
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            Další z kurzů TCCC-CLS v mimořádném obsazení 
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	Ve dnech 27. – 31. 3. 2023 proběhl u Výcvikového centra Tactical Combat Casuality Care – Combat Lifesaver (TCCC-CLS) VeV-VA další kurz první pomoci neodkladné péče v bojových a extrémních podmínkách.
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            Prapor zabezpečení Vyškov má nového velitele
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	V pátek 31. března se uskutečnil slavnostní nástup Praporu zabezpečení Vyškov (przab) při příležitosti předání a převzetí funkce velitele tohoto přímo podřízeného útvarového zařízení Velitelství výcviku-Vojenské akademie (VeV-VA).
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            Studenti Základního praporčického kurzu se vydali i do olomoucké vojenské nemocnice
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	Jejich návštěva směřovala do Léčebny dlouhodobě nemocných. Ta zajišťuje komplexní péči o válečné veterány již od roku 2008 a doposud zde bylo realizováno přes 1 600 hospitalizací.
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            Jedni skládali přísahu, druzí přebírali odznaky…
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	Slavnostní vojenská přísaha absolventů Kurzu základní přípravy probíhala totiž ve stejný den, jako vyřazení úspěšných posluchačů Poddůstojnického kurzu. Její návštěvníci tak mohli zahlédnout i vojáky a vojákyně ve slavnostních uniformách, mířící do prostor auly k převzetí bronzových odznaků absolventa tohoto kariérového kurzu. Těch bylo předáno celkem 127.
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            Tak přísaháme!!!
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	Zaznělo letos poprvé kasárnami Dědice. Vojenskou přísahu zde před zraky svých nejbližších složilo 239 úspěšných absolventů kurzu základní přípravy, mezi nimi 31 vojákyň. Převážná většina z řad rekrutů AČR, ale své zastoupení zde měli záložníci i dobrovolníci.
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